



జర్నలిస్టులకు ప్రజలే ఎజెండా

- సమాజహితమే జర్నలిజం అభిమతం కావాలి
- నిజమైన పాత్రికేయులకు అండగా ఉంటాం
- అర్జులకు ప్యూచర్ సిటీలో భాగస్వామ్యం
- అటువంటి జర్నలిస్టులకు, నిజమైన జర్నలిజానికి ప్రజా ప్రభుత్వం సమున్నతమైన గౌరవాన్ని ఇస్తుంది. వారి క్షేమానికి, సంక్షేమానికి బాధ్యత
- రవీంద్ర భారతిలో జేఎన్టీఎస్ జర్నలిస్టు సంఘానికి భూమి స్వాధీన పత్రాలు అందజేసే కార్యక్రమంలో పాల్గొనడం జరిగింది. పేట్ బహిరబాద్ లో 38 ఎకరాల భూమిని జర్నలిస్టు హౌసింగ్ సొసైటీకి అందజేయడం ఆనందం కలిగించింది.



బుడమేరు వాగుకి ఏ క్షణమైనా భారీ వరద

గత కొద్దిరోజుల క్రితం కురిసిన భారీ వర్షాలతో అంద్రప్రదేశ్ లోని విజయవాడ ప్రాంతమంతా పటికావయింది. ఒక వైపు యువతకు మరోవైపు కృష్ణా నది ఉప్పొంగడంతో వరద పోట్లు తొలగిపోయి విజయవాడ కోలుకుంటోంది. ప్రభుత్వం కూడా సహాయక చర్యలను ముమ్మరం చేసి... బుడమేరు తొలగిస్తోంది. ఈ క్రమంలోనే బుడమేరు వాగు మరోసారి ఉప్పొంగి ప్రవహించే అవకాశం ఉందని అధికారులు హెచ్చరించారు. బుడమేరు పరిపాలక ప్రాంతాల్లో నిరంతరాయంగా పర్యటన పడుతున్నాయి. మరోవైపు ఈ రెండ్రోజుల పాటు ...మిగతాది 2 లో

రుణమాఫీ కాకపోయే... రైతుబంధు రాకపోయే...



జయభేరి, హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 8: హాత్తో రేషన్ కార్డు లింకు ఉన్నట్లు నిరూపి తోమ్మిది నెలల్లో 470 మంది రైతులు ఆత్మ హత్య చేసుకున్నారు అనేదని వ్యక్తంచేశారు. తెలంగాణభవన్ లో ఆదివారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కంజాస్ సర్కార్ గా మారినందున, రైతు రుణమాఫీని ఎక్కడానికి 31 సాకులు చూపుతున్నదని దుయ్యబట్టారు. రుణమాఫీకి రేషన్ కార్డుతో లింకుపెట్టా బోమని అసెంబ్లీ సాక్షిగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చెప్పారని, అయితే రైతు సురేందర్ రెడ్డి ఆత్మ

హాత్తో రేషన్ కార్డు లింకు ఉన్నట్లు నిరూపి తమైందని పేర్కొన్నారు. అవివాహితులకు రుణమాఫీ కావడం లేదని, అనేక అంక్షలు పెట్టి కుటుంబ సంబంధాల్లో సర్కారు విప్లవ పెట్టినందున దుయ్యబట్టారు. అన్నదాతలను ప్రభుత్వం వంచించిందని విమర్శించారు. మేడ్చల్ లో వ్యవసాయశాఖ కార్యాలయం ఎదుట పోస్టాఫీసులో సూసైడ్ నోట్ రాసి రైతు సురేందర్ రెడ్డి ఆత్మహత్య చేసుకున్నారని చెప్పారు. సురేందర్ రెడ్డికి ఏపీజీబీలో రూ. 1.92 లక్షలు, ...మిగతాది 2 లో



సీఎస్ఆర్ నిధులతో శిక్షణ కేంద్రాలు

కమిషనర్ ఆమ్రపాలిలో లైట్ హౌస్ కమ్యూనిటీస్ ప్రతినిధులు

జయభేరి, చందానగర్ : చదువుకున్న యువతకు నైపుణ్య శిక్షణనిచ్చి జీవనోపాధి కల్పించే దిశగా జీవచ్ఛేదన అదుగులు చేస్తోంది. గతేడాది బల్లియా సహకారంతో చందానగర్ లో ఏర్పాటు చేసిన లైట్ హౌస్ కమ్యూనిటీస్ ఫౌండేషన్ సెంటర్ ద్వారా పలువురికి భిన్న రంగాల్లో ఉద్యోగాలు లభించాయి. ఇదే మాదిరి గ్రేటర్ లోని సర్కిళ్ల పరిధిలో కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయాలని భావిస్తున్నారు. రెండు నెలల్లో నాలుగు చోట్ల నైపుణ్యభివృద్ధి కేంద్రాలను నెలకొల్పే లక్ష్యంగా చర్యలు సాగుతున్నాయి. మురికివాడల్లో లక్ష్యాంకం, పది, ఇంటర్, డిగ్రీ చదివి భౌతిక ఉన్న యువతకు అవసరమైన నైపుణ్య శిక్షణ ఇచ్చేందుకు జీవచ్ఛేదన సన్మా హాలు చేస్తోంది. పలు కార్యాలలో సంస్థల సీఎస్ఆర్ నిధులతో శిక్షణ కేంద్రాలు పెట్టేందుకు ప్రయత్నాలు సాగుతున్నాయి.

ఈ మేరకు చందానగర్ లైట్ హౌస్ సెంటర్ సీఈఓ అమృత, ప్రాగ్రాం మేనేజర్ అకుల శ్రీనివాస్ ఇటీవల జీవచ్ఛేదన కమిషనర్ ఆమ్రపాలి సహావేశమున్నారు. శిక్షణ కేంద్రం నిర్వహణ తీరు, అందుతున్న అర్థిక సహాయంపై చర్చించారు.

శిక్షణ ఇలా..

- 40 రోజులు, రోజూ 4 గంటలు
- వృత్తికృ వికాసం
- సాంకేతిక అక్షరాస్యత
- స్పృహ ఇంగ్లీషు తదితరాలు
- కొర్యు పూర్తి చేసిన వారి ఆసక్తి మేరకు ఫ్యాషన్ డిజైనింగ్, అలోమెబ్రెట్, కంప్యూటర్, ఐటీ, హెల్త్ కెరీర్, వార్తానింగ్ రంగాల్లో అవకాశాలపై తెలియజేస్తారు.
- ఇప్పటికే చందానగర్ సెంటర్ వారికి ప్రఖ్యాత ఆమెజెన్, ఇండియా-ఈగల్, ఐసీఐఐఐ, ఐడిఐఐ సంస్థల్లో ఉద్యోగ అవకాశాలు లభించాయి.

నేడు IIHTకి శ్రీకారం

ప్రారంభించనున్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి



జయభేరి, హైదరాబాద్ : తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి.. నేడు నాంపల్లిలోని లలితా కళా కేంద్రంలో ఇండియన్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ హ్యూమాన్ టెక్నాలజీ (IIHT)ని ప్రారంభిస్తారు. ఈ విషయాన్ని రాష్ట్ర జాభితా మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నేతనృకు చేయూత పడకంకి 36, 133 మంది లలితారులకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి రూ.290 కోట్లు విడుదల చేస్తారు. IIHTలో చేనేత రంగం లోని విద్యార్థులకు కొత్త టెక్నాలజీ పద్ధతుల్లో ట్రైనింగ్ ఇస్తారు. ఐతే.. చేనేతలో ఇదే తొలి IIHT కాదు. అలాగే ఇలాంటివి 6 ఉన్నాయి. అందువల్ల వాటిలో ట్రైనింగ్ పొందిన వారు.. దూసుకుపోతున్నారు. ఇప్పుడు ఇందులో ట్రైనింగ్ పొందినవారు.. ఈ పోటీని తట్టుకొని నిలబడాల్సి ఉంటుంది. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం IIHT ఏర్పాటులో పెద్దగా ఆసక్తి చూపలేదు. దీని వల్ల తెలంగాణ ప్రాంత విద్యార్థులు చేనేతలో టెక్నాలజీ అవ్వడం పొందేందుకు అంద్రప్రదేశ్, ఒడిశాలోని IIHTలకు వెళ్లాలి చస్తోంది. దీని వల్ల వారు చాలా ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ఇప్పుడు తెలంగాణలోనే కొత్త సంస్థ వచ్చేస్తోంది కాబట్టి.. ఇక వారు ఇక్కడే అన్నీ నేర్చుకోవచ్చు. IIHT ద్వారా ప్రతి సంవత్సరం 60 మంది విద్యార్థులకు చేనేత, టెక్నాలజీ టెక్నాలజీలో 3 సంవత్సరాల డిప్లొమా కోర్సును చదివేందుకు వీలవుతుంది.

కోర్సు పూర్తయ్యాక విద్యార్థులకు టెక్నాలజీలో డిప్లొమా సర్టిఫికేట్ ఇస్తారు. ఈ డిప్లొమా సర్టిఫికేట్ వల్ల ప్రభుత్వ టెక్నాలజీ సంస్థలతో పాటుగా, ప్రైవేట్ టెక్నాలజీ, అపెరల్ ఇండస్ట్రీస్, ఫ్యాషన్ సెక్టార్ లో ఉత్పత్తి, క్వాలిటీ కంట్రోల్, మార్కెటింగ్ విభాగాల్లో ఉద్యోగ అవకాశాలు కలుగుతాయని మంత్రి తెలిపారు. తెలంగాణలో IIHT ఏర్పాటు చేయడం వల్ల తెలంగాణ యువత కొత్త టెక్నాలజీ నేర్చుకొని.. మిగతా రాష్ట్రాలకు పోటీగా నిలుస్తారు. ముఖ్యంగా పద్మావతి సామాజిక వర్గానికి చెందిన వారు.. టెక్నాలజీని అందించుచుకొని మరింతగా డెవలప్ అయ్యేందుకు వీలవుతుంది. వారికి కూడా చేనేత రంగంలో ఉపాధి అవకాశాలు లభిస్తాయి.

హైదరాబాద్ సీపీగా సీవీ ఆనంద్

జయభేరి, హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 8: కాంగ్రెస్ సారథుల చచ్చాక రాష్ట్రంలో ఐపీఎస్, ఐపీఎస్ అధికారుల బదిలీలు భారీగా జరుగుతున్నాయి. తాజాగా వినాయక వంశ రోజున ఐదుగురు ఐపీఎస్లను ప్రభుత్వం బదిలీ చేసింది. హైదరాబాద్ పోలీసు కమిషనర్ గా సీవీ ఆనంద్ ను నియమించగా, మొన్నటి వరకూ సీపీగా కొనసాగిన కొత్తకోట శ్రీనివాస్ రెడ్డిని విజిలెన్స్ అండ్ ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ డివిజన్ నియమిస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. పోలీసు పర్సనల్ ఏడీజీగా ఉన్న విజయ్ కుమార్ ను ఏపీబీ ఏడీజీగా, ఆయన స్థానంలో లా అండ్ ఆర్డర్ ఏడీజీ మహేశ్ భగవత్ ను నియమించింది. ఇక పోలీస్ స్పోర్ట్స్ ఐడీగా ఎం రమేశ్ కు సైతం అదనపు బాధ్యతలు అప్పగించింది. అయితే.. ఇటీవల హైదరాబాద్ లో లా అండ్ ఆర్డర్ పూర్తిగా అడుపు తప్పడం, అడ్డా అదుపులేకుండా నేరాలు పెరిగిపోతుండడం, పోలీసుల్లో లంచాల్లో ముగిసి తేలుతుండగా.. సీపీ ట్రాన్స్ ఫర్ మూత్రమే చేస్తుండేవారు. నేరాల అదుపులో పురోగతి లేకపోవడంతో సీవీ ఆనంద్ ను మళ్లీ హైదరాబాద్ సీపీగా తీసుకొచ్చినట్లు సమాచారం. దీంతో పాటు సమర్థుడైన అధికారిగా పేరున్న జయ్ కుమార్ ను పోలీసు పర్సనల్



అదనపు డివిజన్ ఉంచడం.. పోలీసు పర్సనల్ కూడా మళ్లీ రికెంట్ వ్యక్తమవడంతో అతన్ని అవినీతి నిరోధకాగ అదనపు డివిజన్ నియమించినట్లు తెలిసింది.



ప్రజలంతా మన బిడ్డలే..

ముంపు బాధితులను అడుకునేందుకు ఎంతైనా ఖర్చు చేస్తాం వారికి ఎలాంటి ఇబ్బందులు రాకుండా చూడాలని అధికారులకు ఉప ముఖ్యమంత్రి ఆదేశాలు

జయభేరి, ఖమ్మం :

ఇందిరమ్మ రాజ్యంలోని ప్రజాప్రభుత్వం రాష్ట్ర ప్రజల సంక్షేమం కోసం నిరంతరం పనిచేస్తోంది. తాజాగా సంభవిస్తున్న ప్రకృతి వైపరీత్యాల సమయంలోనూ కాంగ్రెస్ నేతృత్వంలోని ప్రజాప్రభుత్వం ప్రజల కోసం 24x7 అందుబాటులో ఉంది. ప్రజల సమస్యలు ...మిగతాది 2 లో



మూవీజేల

విఫల ప్రేమకథ..

ట్రేకప్ నిజంగా చాలా బాధాకరం

ఇటీవల ఇచ్చిన ఓ ఇంటర్వ్యూలో తన విఫల ప్రేమకథల గురించి గుర్తుచేసుకుంది మిల్కీబ్యాటీ తమన్నా. ఆమె హ్యూరయం ఇంటికి వెళ్లింది. ఈ విషయంపై తమన్నా మాట్లాడుతూ 'ట్రేకప్ నిజంగా చాలా బాధాకరం. అది అనుభవించి చిన వారికే తెలుస్తుంది. నా జీవితంలో రెండుసార్లు ట్రేకప్ ని ఎదుర్కొన్నాను. టీనేజ్ లో ఉన్నప్పుడే తొలి హాట్ ట్రేక్ ఎదురైంది. జీవితంలో ఏదో ఒకటి సాధించాలనేది నా అభిమతం. ఓ వ్యక్తికోసం లక్ష్యాన్ని వదులుకోవడం సచ్చలేదు. ఆ కారణంలో ఓ బంధం తెగిపోయింది. అది జరిగిన కొన్నేళ్ల తర్వాత ఓ వ్యక్తిని ఇష్టపడ్డా. అతనితో కొంతకాలం రిలేషన్ లో ఉన్నా. అతను మాట్లాడితే అబద్ధాలే. అనవసరంగా అబద్ధాలాడేవాళ్లంటే నాకు అసహ్యం. తను నాకు సెట్ కాడని మనసు చెప్పింది. దాంతో అతన్ని కట్ చేయక తప్పలేదు.' అని గత జ్ఞాపకాలను నెమరు వేసుకుంది.



రెచ్చిపోయిన ప్రవంతి చొక్కారపు..

ప్రవంతి చొక్కారపు.. సినీ అభిమానులకు పెద్దగా పరిచిపం అక్కరలేని పేరు. ఇటీవల కాలంలో సోసల్ మీడియాలో అమ్మడు పేరు మార్చి గిపోతోంది. అందానికి అందం.. టాలెంట్ కు టాలెంట్ రెండు ప్రవంతి సొంతం. ఓ ప్రముఖ యూట్యూబ్ ఛానెల్ లో యాంకర్ గా కెరీర్ మొదలుపెట్టిన ప్రవంతి.. వివాదాస్పద దర్శకుడు రామ్ గోపాల్ వర్మ తో జరిపిన ఓ ఇంటర్వ్యూలో ప్రవంతి లైఫ్ లైన్ లోకి వచ్చింది. ఆ తర్వాత పుష్ప విడుదల సమయంలో చిత్ర యూనిట్ తో చేసిన ఇంటర్వ్యూ ప్రవంతి కెరీర్ ను ఒక్కసారిగా మలుపు తిప్పింది. హీరో అల్లు అర్జున్, దర్శకుడు సుకుమార్ లను ప్రవంతి ఇంటర్వ్యూ చేసింది. ఆ సమయంలో ఆమె మాట్లాడిన రాయలసీమ యానక వీరిద్దరు ఫిదా అయ్యారు. రాయలసీమ సినీమాల తీస్తే కచ్చి తంతంగా ప్రవంతి రిఫరెన్స్ తీసుకుంటామని చెప్పడంతో ఓవర్ నైట్ స్టార్ మారిపోయింది. ఆ తరువాత వల షోలకు యాంకరింగ్ చేస్తూ తన పాపులారిటీని మరింత పెంచుకుంది.

నవ్వ లేని రోజు వృధా

అగ్ర నటుడు వెంకటేశ్ కథానాయకుడిగా అనీల్ రావిపూడి దర్శకత్వంలో ఓ చిత్రం తెరకెక్కుతున్న విషయం తెలిసిందే. శిరీష్ నిర్మాతగా దిల్ రాజు సమర్పణలో రూపొందుతోన్న ఈ చిత్రం పొల్లూర్ లో ఛారి షెడ్యూల్ ని పూర్తి చేసుకుంది. నెలరోజులకు పైగా జరిగిన ఈ షెడ్యూల్ లో ప్రధాన తారాగణంపై పాటలు, యాక్షన్ పార్ట్ లో కూడిన కీలక సన్నివేశాలు చిత్రీకరించారు. వినాయకవచితి పర్యవేక్షణలో సందర్భంగా సెట్ లోని ఆహ్లాదకరమైన వాతావరణం చూపించే డింక్స్ ని మేకర్స్ విడుదల చేశారు. 'A day without laughter is a day wasted.' అనే చార్టి చాప్టర్ కోట్ సూచిస్తూ సటీసీలు మధ్య ఆనందాన్ని, స్నేహాన్ని ఈ వీడియోలో అవిష్కరించారు. వెంకటేశ్ సంప్రదాయ దుస్తుల్లో కళ్లద్దాలతో కనిపించగా, ఐశ్వర్యరాజేష్ ఆయన భార్య భాగ్య వాత్రలో, క్లాసిక్ చీరలో దర్శనమిచ్చింది. అలాగే మీనాక్షి చౌదరి ఎక్స్ నెస్ పాత్రలో మోడ్రన్ అవతార్ లో కనిపించింది. మున్నార్ దగ్గర ఇంటర్వెల్ సీక్వెన్స్ చిత్రీకరించామని, సంక్రాంతి కానుకగా సినీమాను విడుదల చేస్తామని మేకర్స్ తెలిపారు. ఉపేంద్ర లిమాయే, రాజేంద్రప్రసాద్, సాయికుమార్, నరేష్, వీటీ గణేశ్, మురళీ ధర్ గౌడ్ తదితరులు ఇతర పాత్రలు పోషిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: సమీర రెడ్డి, సంగీతం: భీమ్ సెసిరోలియో, నిర్మాణం: శ్రీవెంకటేశ్వర క్రియేషన్స్.



ఆ ఇద్దరిలో గేమ్ చేంజర్ ఎవరు?

రామ్ చరణ్ 'గేమ్ చేంజర్' అవ్వడం కోసం అభిమానులతోపాటు ప్రేక్షకులు కూడా ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నారు. శంకర్ దర్శకత్వంలో రూపొందుతున్న ఈ చిత్రాన్ని డిసెంబర్ లో విడుదల చేయనున్నట్లు గతంలో నిర్మాత దిల్ రాజు ప్రకటించారు. ఈ సినీమాకు సంబంధించిన రామ్ చరణ్ వర్మ డబ్బింగ్ మినహా పూర్తయింది. త్వరలోనే తన పాత్రకు రామ్ చరణ్ డబ్బింగ్ చేస్తున్నారు. ఇందులో ఆయన తండ్రి కొడుకులుగా ద్విపాత్రాభిషేకం చేస్తున్న విషయం తెలిసిందే. అందులో ఓ పాత్ర పేరు అప్పన్న కాగా, మరో పాత్ర పేరు రామ్ చందన్ ఐవిఎస్ అని తెలుస్తుంది. రెండు పాత్రలూ పవర్ ఫుల్ గా ఉంటాయని సమాచారం. కొన్నిరోజుల త్రితం ప్రమోషన్ లో భాగంగా ఈ సినీమాలోని తొలిపాటను విడుదల చేశారు. 'జరగండి జరగండి జరగండి..' అంటూ సాగే ఈ పాట ప్రేక్షకులను బాగా ఆకట్టుకుంది. ఈ సెన్సేంబర్లో సెకండ్ సింగిల్ విడుదల చేయనున్నట్లు మేకర్స్ ఓ పోస్టర్ ద్వారా ప్రకటించారు. ఈ సినీమా గురించి సంగీత దర్శకుడు తమన్ ఇస్తున్న అవ్వడం కూడా సినీమాపై అంచనాలు పెంచేస్తున్నాయి. అంజలి, కైరా అద్వానీ కథానాయికలుగా సటిస్తున్న ఈ చిత్రంలో శ్రీకాంత్, ఎస్. జె. సూర్య, సునీల్, సముద్రఖని తదితరులు ఇతర పాత్రధారులు. శ్రీ వెంకటేశ్వర క్రియేషన్స్ పతాకంపై ఈ చిత్రం రూపొందుతున్నది.